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Lublin, dn. 07.04.2015 r.

Odpowiedzi na zapytania
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie usług cateringowych, hotelarskich w zakresie spotkań i konferencji w ramach projektu „PWP Polak Węgier dwa bratanki - adaptacja rozwiązań węgierskich w kształceniu kadr branży turystycznej w Uniwersytecie Przyrodniczym w Lublinie”.
W imieniu Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie zwanego dalej Zamawiającym informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia zwanej dalej SIWZ. Poniżej Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) przekazuje treść zapytań wraz z odpowiedziami.
Pytanie:
1. Czy Zamawiający przewiduje ilość 80 osobodób ŁĄCZNIE w terminie od 26-29 maja 2015?
2. Czy Zamawiający przewiduje ilość 80 osobodób WYŁĄCZNIE w terminie poprzedzającym konferencję 25 maja 2015?

Odpowiedź:

1. Tak zamawiamy łącznie tylko 80 osobodób w podanym terminie.

2. Nie przewidujemy żadnej ilości noclegów zamawianych w terminie poprzedzającym konferencję 25 maja 2015 

W imieniu Zamawiającego
mgr Grażyna Szymczyk – Kanclerz UP
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